WHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3alLUUThbl

1. 3an0XWUTb B OTBEPCTUA NOAPAMHUKA KpenexHble naaHkd 3 ¢
BBEPHYTBIMMK B HUX BoaTamm M8x25.

2. OpeTb 3aLLMTY NPONMAAMMK HA BOATBI U NOCTABUTL MapKepomM Ha
NAACTHKE METKM Mo NepeaHuM TOMKaAM KpenAeHHUA 3auluTbl.

3. Mo nocTaBAEHHBIM MeTKamM CAeNaTh OTBEPCTMA noa 6oAThI B
MAGCTUKE W CHATb €ro ¢ aBTOMOBHAR.

4. YctraHoBWUTL KpoHWTerHbl 1 3akpenus Goatamun M14x25 K
WTATHLIM TOUKaM, KPen&XHYH NoAKY 2 3akpenuTe boatTamu M10x20
K KDOHLUTEMHaM 1, TOUKM KpenAeHHA 3aTAHYTh.

5. YeTaHOBUTL NAACTUK 06paTHO Ha aBTOMOBHUAL.

6. YcTaHOBMTL 3aLUMTY, HAASB NponuAamMM Ha BoaTel M8x25, a
cnepeau zaKkpenuTe BoaTamu M8x25 K noake 2.

7. Bce TOUKM KpenAeHUA 2aTAHYTb.

Nna asBTomobuneit POocCMUCKOTO pbiHKa.

KOMMNAEKTYHOLLUE Kon-BO
boAT M8x25 5 wr.
BoAar M10x20 2 wr.
boAT M14x25 (war pe3bbbl 1,5) 2 Wr.
lLlanba M8 5 WT.
Wanba M10 2 Wr.
LLlan6a M14 2 wr.
KpenéxHana nnaHka 3 \ 2 Wr.
KpenéxHbie KpoHLUTeHHbl 1 r l 2 Wwr.
KpenéxHasa noaka 2 1 wr.

MpPON3BECTU CMa3Ky KpenékHbiX GonToB MacnoMm Unu apyroi

KOHCB]DBE\LIMOHHOI}J! KNOKOCTbIO
[JononHutensHas MHopmalua Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

ALF1062st

Hyundai Elantra lNoa Beinycka: 2020-2022 V:1,6; 2,0
3awuTta Kaptepa u KI1I1
@
X
Q’z’é@a‘?‘\b@
2 MI1I4dx25

(war pess6ur 1,5)
[~]
é

MIOx20

M8x25

Bec salwuTbl: 9,6 Kr

Bec komnnekTauun: 2,4 kr
Pa3mep 3awuntbl: 1074x800x100
MoMeHT 3aTaKkn: M8 - 15.7 HM
MowmeHT 3atsxkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTakkn. M14 - 86 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANW W ANIOMIAHWUA

KOHCTPYKTOPCKIA OTAEA B NPABE H3MEHATE BHELHMA BHA, HAO0P KOMNASKTYIOLUMK, CNOCOD YCTAHOBKM 683 YBBAOMAEHHA NOTPRBMTEAR.




